

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 08/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2024

ERRATA DE EDITAL

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO nº 04/2024. Tornando público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

ANEXO I DO TERMO DE REFERÊNCIA – PLANILHA DE PREÇO ESTIMADO

Onde se lê:

25	Pneu medida 19.5L-24, construção radial ou diagonal, classificação de uso R4, com câmara, com certificação do INMETRO, índice mínimo de carga 10 lonas, para equipar eixo traseiro da Retroescavadeira Randon Pac 2, Retro Randon RK406 E Retro JCB 3C.	UN	12	630,37	7.564,44
----	---	----	----	--------	----------

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

O valor total estimado para a contratação é de **R\$ 543.508,08 (Quinhentos e quarenta e três mil e quinhentos e oito reais e oito centavos)**.

Leia-se:

25	Pneu medida 19.5L-24, construção radial ou diagonal, classificação de uso R4, com câmara, com certificação do INMETRO, índice mínimo de carga 10 lonas, para equipar eixo traseiro da Retroescavadeira Randon Pac 2, Retro Randon RK406 E Retro JCB 3C.	UN	12	3.204,85	38.457,20
----	---	----	----	----------	-----------

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

O valor total estimado para a contratação é de **R\$ 574.400,84 (Quinhentos e setenta e quatro mil e quatrocentos reais e oitenta e quatro centavos)**.





PREFEITURA MUNICIPAL DE IBERTIOGA
ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 18.094-839/0001-00



Data da sessão: Considerando que o prazo de divulgação do instrumento convocatório ficará ainda aberto pelo prazo previsto no Art. 55, Inc. I, alínea "a", a data sessão será mantida para **dia 19/02/24 as 09h00min.**

As demais cláusulas já estabelecidas permanecem inalteradas.

Município de Ibertioga, 06 de fevereiro de 2024.

Fábia Emerenciana da Silva